## MNPS KINDERGARTEN REGISTRATION STEPS FOR MNPS PRE-K STUDENTS

Current MNPS Pre-K Students Only

Current MNPS Pre-K students can register for kindergarten through the <u>Campus Parent</u>

<u>Portal</u> in Infinite Campus to support a seamless transition into kindergarten.

Through the Campus Parent Portal families can:

- Verify student information.
- Update home address if necessary (with document upload).
- Upload required TN Immunization Record showing eligibility for kindergarten enrollment (unless appropriate medical or religious exemption documentation is provided).
- Register for kindergarten: MNPS
   Enrollment Specialists will process
   applications received through the Parent
   Portal and families will receive an
   automated email response.

## 2024-25 KINDERGARTEN REGISTRATION OPENS JANUARY 29, 2024



For information and to sign-up for a Campus Parent Portal account scan the QR code or visit:

http://www.mnps.org/students-families/familyportal





2024-25 Kindergarten Registration Steps Through Campus Parent Portal (families must be registered and able to sign-in to their Parent Portal account):

- 1. Families can begin to register for kindergarten on January 29, 2024.
- 2. Login to your Campus Parent Portal account with your username and password: <a href="https://familyportal.mnps.org/campus/portal/parents/nashville.jsp">https://familyportal.mnps.org/campus/portal/parents/nashville.jsp</a>.
- 3. Go to the More section and select the Online Registration option.
- 4. Select the 2024-2025 Rising Kindergarten Existing Student Registration option.
- 5. Your household information will auto populate. Review and confirm all information in the fields.
- 6. Upload a recent Tennessee Immunization Record.
- 7. Click submit once you have reviewed and completed the form.



The kindergarten registration process can also be done in person. Call any MNPS Enrollment Center to make an appointment. For more information contact the Family Information Center at (615) 259-INFO or <a href="mailto:familyinfo@mnps.org">familyinfo@mnps.org</a>.

